

今年5月28日是游泳奥运冠军孙杨长达4年3个月禁赛期满的日子,安徽省体育局8月20日确认,孙杨出现在8月25~28日于安徽合肥举行的全国夏季游泳锦标赛的参赛名单中。届时泳迷们可以对孙杨目前的竞技状态有一个全新的了解,但其具体报项还不得而知。

全国夏季游泳锦标赛是国家级B类游泳赛事,规格和水平虽不及每年上半年的全国游泳冠军赛,但也是国内最高水平、最高规格的游泳赛事之一。

参考以往该项赛事,很多在全国冠军赛上未能达到当年大赛参赛标准的运动员(冠军赛一般都作为奥运会、世锦赛、亚运会的选拔赛),都会参加全国夏季锦标赛,以争取第二次达标机会或入选国家队。今年的夏季锦标赛被安排在奥运会之后进行,参加了巴黎奥运会的国家队选手正处于休假放松期,基本不会参赛,但没能去巴黎的一些国家队二线队员会选择到合肥参赛。

尽管未能赶上巴黎奥运会的国内选拔赛,短期内也无法获得代表中国队参加国际比赛的资格,孙杨复出首战选择合肥全国游泳夏季锦标赛是合情合理的。如果能够保持竞技状态,孙杨大概率可以在2025年的大湾区全运会上重新身披浙江队战袍,出现在深圳大运中心的泳池中,时隔8年重返全运会的舞台。

孙杨下周 复出



孙杨在伦敦奥运会上夺金

孙杨禁赛期的结束就是他竞技生涯的重新开始,因为这51个月以来,孙杨不仅从未说过要就此

退役的话,而且通过自己的社交平台以及媒体采访,多次坚定地表达了自己仍会继续游下去的愿望和决心。对任何从事竞技体育的运动员而言,4年3个月都是一段极其漫长和煎熬的时光,更何况孙杨从事的项目是需要强大体能支撑的“青春竞技”。

在这段黯淡的日子里,他并未选择消沉,咬牙坚持下来并选择复出。4月24日,孙杨工作室发布了28秒的一段视频,配文言简意赅,却明确表达了他对复出的坚定决心与热切期待:“下水,就是最好的开始,坚持拼搏,勇于挑战,终会突破自我。有所爱,有期待。”

不过,单从视频中无法看出孙杨目前的竞技水平,年近33岁的孙杨再去强拼长距离项目并不现实,但是在200米自由泳、400米自由泳两个项目上,他具备非常强的竞争力。特别是200米距离,孙杨仍然属于国内顶尖和一流选手范围。当然,这需要经过正式比赛的检验。

既然短时间内无法参加国际比赛,国内赛事就会成为孙杨的试金石。全国夏季锦标赛的泳池中,这位潘展乐10岁时就下决心要超越的泳坛偶像目前竞技水平如何,让我们拭目以待。

(据《北京青年报》)

郑钦文将开启美网之旅:新征程需更加努力

北京时间8月21日,美网资格赛首轮继续进行,中国网协球员布云朝克特、马烨欣战胜各自对手,顺利晋级。在北京参加了第33届夏季奥运会中国体育代表团总结大会后,中国“金花”郑钦文动身赴美参加美网比赛。她表示,新的征程需要更加努力。

在美网资格赛中,男单首轮,布云朝克特击败日本选手内山靖崇,成功晋级。女单方面,马烨欣以两个6:4战胜哈萨克斯坦选手迪亚斯,顺利进入下一轮。前一个比赛日,韦思佳、高馨妤击败各自对手晋级。这样一来,6名参加2024美网首轮资格赛的中国网协球员,有4人过关,她们将参加资格赛第二轮争夺。

美网正赛将于下周拉开大幕,郑钦文、王欣瑜、张之臻、商竣程等中国网协球员直接入围。

这是郑钦文职业生涯第三次出战该项赛事。去年,她曾进入女单8强,创造了个人美网的最佳战绩。在

回国参加第33届夏季奥运会中国体育代表团总结大会后,郑钦文立刻奔赴美网,开启新征程。

郑钦文说:“在总结大会上,我也了解了其他项目运动员的付出,他们创造的历史激励着我。我现在正在参加网球巡回赛,包括接下来的美网。成绩已经成为过去,我们要开启新的征程,需要更加努力。”

8月20日,2024年武汉网球公开赛20日举行开票仪式。记者获悉,今年武网将于10月5~13日举办,世界排名第一的波兰球员斯维亚特克、武网卫冕冠军萨巴伦卡和巴黎奥运会女单冠军郑钦文、混双银牌得主王欣瑜均已确认参赛。

作为女子网球选手协会(WTA)1000赛事,武汉公开赛级别仅次于四大满贯赛事,比赛多达106场。约120名世界顶尖女子球员将在武汉冲击1000积分及高达322万美元的总奖金。

(据《北京晚报》)



郑钦文在巴黎奥运会上夺得金牌

摄影/新华社记者 万象